

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. Hétfőn, Kedden, Szerdán, Csütörtökön és Szombaton.

Előfizetési feltételek: helyben házból... Egész évre 10 frt.

Hirdetési díj: öt hasabos petitor 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű a többiben megjelölt hirdetésnek...

II. Viktor Emanuel.

(† 1878. jan. 9.) (+) A népe által bálványozott, a pápa által kiátkozott, Italia egységét kivívott olasz király...

mest kapott a szárd nemzet egyesítési politikáján. Mert így Ausztria túlsúlyát és hatalmát északi Olaszországban...

A titkos rendőrség. Egy budapesti szélsőbaloldali lap után több lap azon hírt közli, hogy a titkos rendőrök száma legújában...

I. Közegészségügy. November hóban a torok bántalmak sürűn mutatkoztak, váltólázak ritkán fordultak elő...

Helybeli illeték, idegen illeték, és idegen adó bevételeit a múlt évben 38,390 frt 62 kr.

Viktor Emanuel 1820-ban mártius 14-kén született. Mint koronaörökös „Savoya hercege” címet viselt.

A következők megmutatta, hogy a rettegett politikusknak bár első fölvetése beteljesedett is, második fölvetésében...

Rövid hírek. A német udvarnál közelebb esküvői ünnepély tartatik s a mulatságok sorrendjébe fölvetették a „fáklyas-tánc” is...

Halalozás. Meghalt a város területén — a katonai kórházban nem számítva — Protestáns 294.

IV. Erdészet. A halápi, valamint a nagyerdei idei vágasterén a favágatás befejezett; a polgári fellelőszög kiváltása decz. 27-én megkezdett...

II. Viktor Amadeus herceg az utrechti békében (1713 ápril 11.) Sicilia szigetét és a királyi címet kapta.

E békében Sardinia Lombardiát kapta. A király e háborúban a legbátrabb személyes bátorságának adta számos jeleit...

A háború. Tegnap jan. 9-én érkezett sürgönyök szerint, a fegyverszüneti tárgyalásokra vonatkozó formások feletti megbeszélés...

Militics pörének tárgyalása. A tegnapi lapunkban közölték után folytatott Rankovics György tana kihallgatása.

V. Középitkezés. A nagyerdei gőzfürdő átalakítása és kibővítése befejeztetvén, a közhasználatnak átadott.

Az 1815-ki év jun. 9-én kelt bécsi congressusi jegyzőkönyv végzése a régi Itáliát számtalan főlviszokra, királyságokra és apró hercegegekre szaggatá.

Az 1870. évben Olaszországba bekebelezett a pápai birodalom végéből maradványa is, maga a király 1871-ik év jul. 2-kán a birodalmi és székvárosnak nyilvánított Rómába bevonult.

Tanu: Igen, mert ő minden nap látta az önkényeseket átjónni Magyarországból. Arról is van tudomása, hogy mind a ki átjött, kapott egy aranyat.

II. Rendészet. A közbiztonság állapota kielégítő volt, nagyobb mérvű bűnesetek nem fordultak elő.

I-ső vál. kerületben van 789, a II-dik vál. kerületben 826, a III-dik vál. kerületben 823 választó.

Válóban kevés fejedeleme volt mozgalmasabb uralkodása mint Victor Emanuelnak! — Az „il re galantuomo” nem annyira népe vitézségének, mint miniszterei azon ravasz állampolitikai tapintatosságának köszönhető.

A hatalmas III. Napoleon elbukott és műve az egyesített Olaszország az „Unita Italia” él és fön áll!

Elnök: Határozottan emlékszik-e arra, hogy az ama lakomán jelen volt halgatók Militics beszédére azal a kiáltással felelték, — hogy „Eljen Milan szeb király!”

III. Adóügy. A múlt év végéig elkészülendő adómunkákat teljesen befejeztették.

Kisfaludy-Társaság. A Kisfaludy-Társaság által 1877. febr. 11-kén kihirdetett, kisebb költői elbeszélést kívánó főladatra a kitűzött határidőig, t. i. 1877. decz. 31-dikéig a postára tettettek a következő pályamunkák:

Tisztújítás. Pest-Pilis-Solt és Kiskunmegye jan. 9-én tartott tisztújító közgyűlésén alispáná Földváry Mihály, főjegyzővé Ikey Sándor, árvászei elnökké Dalmady Győző, főügyészé Bellaagh Imre, főszámvéevővé Mészöly Gyula választottak meg.

Debreczen sz. kir. város biz. közgyűlése. — Január 10. — Elnök Miskolczy Lajos főispán ő méltósága megnyitván az ülést, felolvastatik a polgármesternek nov.—decz. havi következő jelentése:

A múlt év végéig elkészülendő adómunkákat teljesen befejeztették. A lakosság által befizetett múlt év november és december havában: Régi adótorozás fejében 2741 frt 86 1/2 kr.

Debreczen sz. kir. város biz. közgyűlése. — Január 10. — Elnök Miskolczy Lajos főispán ő méltósága megnyitván az ülést, felolvastatik a polgármesternek nov.—decz. havi következő jelentése:

Debreczen, 1878. jan. 7. Kísallatás. A múlt év végéig elkészülendő adómunkákat teljesen befejeztették. A lakosság által befizetett múlt év november és december havában: Régi adótorozás fejében 2741 frt 86 1/2 kr.

DEBRECZENI ELLENŐR. Debreczen legelőször bevezetési helye.

13. A falu jegyzője. Jellegje: Je suis du peuple ainsi que mes amours.
 14. Szeget szeggel. Jellegje: Muzsa, te ki nem jársz idős-bodros kontyval stb.
 15. Virág János. Jellegje: Bátoraság dolgában helyén állott János. Találós ész sem volt nála hüánys.
 16. Rüdög világ. Jellegje: ...
 17. Vadászkaland. Jellegje: Fújjad a tülköt.
 18. János vitéz. Jellegje: Meghalt Mátyás király, oda az igazság.
 19. Nők forradalma. Jellegje: Még nem irtak csak nyolczszázat, S Csehországban már a nők megunták a férfi jármat.
 20. Rossz kezdet jó véggel. Jellegje: Minden jó, hogy ha jó a vég.
 21. Gyengén szurók. Jellegje: Difficile est satiram non scribere.
 22. Szent Nábó. Jellegje: Erről nem irt magyar költő soha.
 23. Ezópus. Jellegje: kettős: egyik a biblíából, a másik Shakspeareből.
 Mind ezen pályamunkákat jelleg és levélkéikkel együtt a Kisfaludy-társaság által ki-rendelt hármias biz. megvizsgálván és rendben találván, a jelleg levélkéket közös borítékban a Kisfaludy-társaság és Beöthy Zolt. második titkár pecsétjével lezárta, a munkákat pedig a kinevezett bírások rendelkezése alá bocsátotta.
 Budapest, 1878. jan. 6.
 Gregus Ágost,
 titkár.

A hortobágy és tiszaszabályozási költség.

Debreczen, 1878. jan. 10.

A városi közgyűlésen ma tárgyalott azon előterjesztés, mely szerint a hortobágyi ármentesített területekre az alsó szabólesi-tiszai ármentesítő társulat által kivetett 52,000 forintot az a város fedezése javallatott, hogy vételessé fel a város közvetítése mellett 10 évi törlesztésre 50,000 forint kölcsön s ennek fedezésére, illetve letörlesztésére fizessen évenként a 10 év alatt a város, mint ártéri birtokos 1000 forint; azután a teli legelőbér, mintegy évenkénti 3000 forint, valamint a hortobágyi legelőből 2000 hold, e célra 10 évre haszonbérbe kiadtván, ennek mintegy évi 6000 forint jövedelme fordítottassék szinte azon kölcsön törlesztésére; a 2000 hold terület pedig a 10 év után a legelőbér mindenesetre visszaszolgáltatassék; kimondandó levén, hogy a mennyiben a tervezet szerint a kérdéses kölcsön a 10 év előtt jóval letörleszhető, a törlesztési alapul kijelölő összegnek a 10 év lejártáig mindenestire az e célra alakított pénztárból folytunk be, mi által el leend érve nemcsak az, hogy a szükségét 52,000 forint fedeztethetik idejében s illetve kölcsönül felvetve — letörleszthetik, hanem bizonyos oly pénzbőséggel marad a pénztárban, a melynek kamataiból a rendes tiszaszabályozási, vagyis ármentesítési évi kiadás teljesíthető lesz.
 Az alakítandó pénztár a városi hatóság felügyelete alatt áll, s hatósági szabályok szerint kezeltek a tervezet szerint; azonban a számadások felülvizsgálatát a városi közgyűlés kebelében létező gazdasági bizottmány teljesíti.

Valóban el lehet mondani, hogy a tervezet szükségéből állott ugyan elő, de igen cél-szerű és üdvös.
 Ha a most követelt 52,000 forint marhaszám után vettetik ki a legelőre, az, tekintve, hogy az évi adót és évi rendes tiszaszabályozási költséget is fizetni kell, elviselhetlen lenne a legelőt igyben vevő jogosított lakosokra.
 Emellett tudjuk, hogy a legelő bérék idejében be nem folyván, mindig nagy nehézséggel is jár a rendes tiszaszabályozási költség fedezése.
 A 2000 holdnak a tervezet szerint a kitűzött célra és ideig felhasználása a mellett, hogy a jogosítottakra nézve veszélyes nem jár s nem járhat, mert voltaképen ok veszik fel a kölcsönt maguknak a város közvetítése mellett, ok kötik le zálogul a 2000 hold földet s az az ő használatukba megyen vissza 10 év után, egyedül a jogosítottak jól felfogott érdekeiből, mert kétségtelen az, hogy a hortobágyi legelő területe oly nagy, hogy abból 2000 holdnak a kitűzött célra felhasználása a marhatenyésztésnek legkisebb ártalmára sem lehet akkor, a mikor a legelőt szolgáló megmaradandó 37,000 hold a marha létszámhoz képest mindig igen nagy területet képez, s a jogosítottak azon helyzetbe jönnek, hogy az őket terhelő 52,000 forint újabb teher nélkül képesek teljesíteni egyfelől, másfelől pedig arra nyílik kilátásuk, hogy a pénztár alapítása által a maga idejében a rendes tiszaszabályozási költség viselése alul is szabadjutnak, a mi által a mostaninál sokkal előnyösebb állapot érik el.

Ezen tervezet tárgya ma a közgyűlés és azt elfogadván, ez által ugy segíteni kívánó jóakarátának, mint helyes előrelátásának adta tanubizonyosságát és valóban szolgálót tett a városi gazdalközönségnek s a közérdeknek.
 Ezen tervezet tárgya ma a közgyűlés és azt elfogadván, ez által ugy segíteni kívánó jóakarátának, mint helyes előrelátásának adta tanubizonyosságát és valóban szolgálót tett a városi gazdalközönségnek s a közérdeknek.

Napi hírek.

— Ugy helybeli mint vidéki népművelési előzeteket tisztelettel kérjük előfizetéseiket minél előbb megújítani, mert felesleges példányokat nem fogunk nyomtatni. A „Debreczeni Ellenőr” kiadóhivatala.

— Köszönet nyilvánítás. — Czégely Ferencné uró küldött az arhaváz számára 2 forint, 5 iteze szirt, és egy nagy tál tepertőt; fogadja szíves adományait az árvek nevében hálás köszönetem. Kacsókvicsné.

— Debreczen városi nemes közönsége a magyar irodalom előhaladása iránti érdeklődésének és pártfogásának igen szép jelét adta a ma délelőtt tartott városi bizottsági közgyűlésen, melyen a Petőfi-társaság pártolás iránti megkeresése kerülven szövegére, a bizottsági közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy sz. kir. Debreczen városa, 100 o. é. forint alapítványt a Petőfi-társaság alapító tagjai közé lép. Eljének Debreczen városnak minden szépe és jóirt lelke-ülmi tudó polgárai!

— Meghívó. A „debreczeni kereskedő ifjak önképző egyete” 1878. évi február hó 1-én pénteken a „Korona szálloda” termében

saját pénztára javára zártkörű táncszalmát rendez, — melyre czimzettet és családját tisztelettel meghívja a rendezőség: Rochlitz Artúr biz. elnök. Kövy Lajos biz. jegyző. Schwarz Gyula biz. pénztárnok. Aron Jenő, Beke László, Doszpoly István, Donogán István, Engeszer József, Földes Antal, Fröhlich Gyula, Ferenczy Antal, Janossy József, Karósi Miklós, Kuncz József, Komlóssy Miklós, Kocz István, Mihályi Ferencz, Salzman Lajos, Szabó Miklós, Telegdi K. Gyula, Varga Lajos, Westler István, Zádor Lajos bizottmányi tagok. — Belépti-díj személyenkint 2 forint. Kezdeté 9 órakor. A jótékonykezelt iránti tekintetből felajánlottak köszönettel vétnek — a meghívó előmutatása mellett — előre válthatók: Szepessy Antal ur díszmú kereskedésében, Rochlitz és Beke urak női divat, Salzman Lajos ur férfi divattermében — és este a pénztárnál.

— A debreczeni ügyvédi kamara közhírré teszi, hogy Pusztay Sándor debreczeni ügyvéd Márky Frigyes nyíregyházi ügyvéd az ügyvédségről önkényt lemondván, a kamarai lajstromból kitoroltettek.

— A mi nincs a darabban. A „Kapitány kisasszony” tegnap esti előadásába a véletlen egy kis tragikus eseményt is szőtt, mely a mellett, hogy az előadás menetét egészen megakasztotta, általában véve az egész közönségre igen rosszul hatott. Ugyanis kedvelt elsőrangú színésznők Nyilvay Irma, épen a királyné sakkjátéka előtti jelenetben elajult s a függöny lekellett bocsátani. A közönség több mint egy negyed óráig várakozott tetlenül s már azt hitték, hogy a braziliai Rotschild Don Januárió, hasztalan igyekszik a „kapitány kisasszonyt” csakonkap megvásárolni, törekvése ez este sikertelen marad s meg kell elégednie a rideg aglegénysséggel, — midán egyszer a függöny újból felgördült s ott láttuk az eszméletét visszanyert Nyilvait a szinpadon egy karosszékben ülni. A közönség a viszontlátás örömeinek bángos „éjjen” és tapsriadalomban adott kifejezést, melyet a kissé megzavart, de azért megis sikeresen lefolyt előadás alatt többször is megújított. — Szivünkölő kívánjuk, hogy ne legyen alkalmunk az előadásához nem tartozó ilyen jelenetekről többször is megemlékezni.

— A mai városi közgyűlésen egyik legérdekesebb tárgyat képezte azon tanácsi előterjesztés, mely a tiszai vízdátok helyrehozatala czimén a külső legelőre kivetett 52,000 forint mi módon leendő előállítás tárgyában hozott. Ez ügy tárgyalása több mint két órát teljesen igénybe vett; a marhatartó gazdák erősen opponáltak a tanács javaslata ellen s midőn vegre leszavaztattak, azon indokolhatatlan lépést követték el, hogy csaknem mindannyian oda hagyták a közgyűlési termet. Különben, kik ez ügyet nem ismernek, azok figyelmebe ajánljuk e tárgyról a fentebb közölt külön czikkünket.

— Rochlitz és Beke női divattermék kizárólagban volt alkalmunk egy díszes fekete selyem és egy béli tarlatán ruhát látni, melyek kiállításra bármely fővárosi divattermekbe küldetnek, mert kiválóan ajánljuk a t. női közönség becses figyelmébe.

— Valami elémncz a fővárosi tanácshoz közelebb egy olyan nemet levelet küldött, a mit nem lehetett elolvasni, de annál jobban

meg lehetett érteni. A papirosra egy akasztófa volt rajzolva s a levelel mellékletként egy darab kötelelet csatolt a beküldő.

— A városi szülésznoi helyettesítés, — mely iránt a konkurrencia igen nagy, a mai közgyűlésen nem történt meg, hanem a beadott kérvények áttették a főispán urhoz, ki ez ügyben a további intézkedéseket meg fogja tenni.

— A debreczeni „Ipargyűlési takarékpénztár és hitelintézeti pénztár forgalmi kimutatása 1878. január 1-től december 31-ig. Bevételek. — Készpénz maradvány 14,429.96., váltókból 743,300.25., — váltók viszeszámításából 139,203.51., előlegekből 22,015., szenedvő előlegekből 11,050., betétekből 246,154.58., kamatból 25,387.19., különbözökből 22,447.13., értékpapir eladásából 26,180.55., — ércpénz 2445.15., szelvényekből 1135.86., üzleti költség megtérítése 149.83., perköltség 106.95., adó 106.26., ház jövedelemből 1602.50., jutalékból 610.01., sorsjegyrészjegyből 930., kezeledijből 1106., részv. átrásból 253., ósz. 1,258,613.73. Kiadás: Tiszti és szolga fizetésre 5160., váltókra 777,073.35., viszeszámított váltók beváltása 155,875., előlegekre 18,692., szenedvő előlege 8650., betétekre 214,718.76., kamatokért 2867.93., különbözökre 19,678.31., értékpapir vásárlásra 28,431.51., ércpénz vásárlásra 1872.95., szelvények vásárlására 875.84., üzleti költség 990.02., perköltség előlgrre 415.25., adóra 1513.22., intézeti házra 1393.99., jutalékért 684., illetményekért 1101.95., énlöki tiszteletdíjért 166.66., napibiztosi díjakra 896., lakbérért 800., jótékony adakozásra 142., 1875. évi osztalékra 7654., készpénz maradvány 9638.15., összesen 1,258,613.73. Ft. Ipargyűlési takarékpénztár és hitelintézet.

A Debreczeni E. eredeti táviratai.

— Róma, jan. 10. Humbert olasz király proclamatiót bocsátott ki az olasz nemzethez, melyben kifejezi legmélyebb fájdalomt atyja Victor Emmanuel elhunytá felett s igéri, hogy híven követendő annak példáját a hazához való ragaszkodásban s legelső törekvése leend az olasz nép szeretetét nyerni meg.

Debreczeni színház.

IV. bérlet. 22. szám.

Pénteken, 1878. január 11-én

adatik

Kié a 40,000 forint?

vagy

a Szuszi ur kérésével.

Kezdeté 7 órakor.

Felolvasó szerkesztő: Szabó Antal.

Nyilttér.

Kocsigyártási értesítés.

Van szerencsém tudomására juttatni egy a helybeli valamint a vidéki nagyrödemű közönségnek miszerint atyámmal több évekkig együtt folytatott

kocsigyártó üzletünköt

külön váltam és Kisvárad-utczai 2116 ik számú saját házamban saját vezetés m alatt újonnan rendeztem be kocsigyártó üzletemet.

Kaphatók vagy megrendelhetők nálam bármilyenű kocsik, szekerek nagy választékban, valamint felvállalok ótska kocsik újja alakítását vagy kijavítását is és kovács kerékgyártó szóval minden e szakba vázó munkákat, czélul tüzvén ki magaméla fenteleltett mintákat ugy izlés valamint tartóságára nézve is a legjutányosab áron és a pontos kitűzött időre elkészíteni és pedig felelősség mellett.

A nagyrödemű közönség becses pártfogását kérve

kész szolgálja

Beke Albert

kocsigyártó.

(22) 1—3.

Az első

debreczeni árverésiintézetben

hétfőn f. hó 14-kén, esetleg 15-kén és következő tárgyak kerülnek árverésre, u. m. arany és ezüst neműek, órák, sorsjegyek, korallak, látesövek, tajtpipák, revolverek, puskák, férfi és női ruhák, vászon, fehér és ágyneműek, kendők, rövidárúk, zsebkendő, egy bunda, egy mufl, egy métermérleg stb.

Az elárverelőndő tárgyak jegyzéke az árverést megelőző vasárnap s hétfőn bárki által megtekinthető.

Felkeretnek mindazok, kik tárgyaikat elárverés végett beadni szándékoznak, hogy azt miadég szerda estig tegyék, mert akkor már csőtörtőkön a tárgyak a hirdetésben megjelenhetnek.

Művirágok

garniturokban és darab számra nagy választékban, mint eddig, most is üzletben kaphatók; melyekre a nagyrödemű t. hölgyvilág becses figyelmét bátorítom felhívni.

Mély tisztelettel

Holvay Gyula,

a Singer varrógépek raktárnoka

H I R D E T E S E K.

Női díszített francia kalapok. Farsangi czikkek nagy választékban. Béli belépők.

Tisztelettel jelentem a nagyrödemű közönségnek, miszerint a közelgő farsangi idényre

legujabb szivárványozott és ezüsttel átszött tarlatánaim

megérkeztek;

épen olyan színű virág garnitúrák, egyes rózsácskák díszítésnek, — különféle színű igen méltányos árak mellett.

Továbbá ajánlom igen dus választékban mindenemű rojtok, ruha-díszek, bortnik selyem és ispihamból.

Becsés pártfogást kérve

Szarukán Sándor.

Selyem dísz szalagok minden szélességben és színben. Női reggeli fejkötők.

Legjobb minőségű milánói strahinó, gorgonzola, ementhali, hegenbergi, gróji, parmazán sajtok, liptói és tátrai túró, ajócska olajba (Sardinenen) egész, fél és negyed szelecskékbe, orosz ajók, egész hordókba és részletekbe, halikra (Cavi.r.) angolna. Kelet tengeri hal szelecskékben, jóságban feltöltve a még eddig ősmert fajokat, tinhal, tengeri rák szelecskékben a legjutányosabb árban ajánl Geréby Fülöp.

Hirdetés.

A borfogyasztó közönség becses figyelmét bátorítom felhívni saját terményü valódi

Tokaji asszu és szomorodni

boraimra, melyeket hordó és bottellia számra jutányos áron a legpontosabb kiszolgáltatás mellett árusítok.

Weisz Márton
Tokajban.

Valódi amerikai Halifax korcsolyák.

ORMÓS FERENCZ
norinbergi és díszaru főközlete Bécsből
Debreczenben, a főpiacson, Scheer Bernát ur házában, a Bika szállóval szemben

Ajánlja dusan berendezett raktárát.

Vadászati és védő czikkek: Percusion, Lefauchaux, Lancaster és Flobert fegyverek, töltények, tölténytáskák és övek, revolverek, pisztolyok, hozzávaló töltények és táskák.

Lovaglásra: angol dísznőbőr nyereg, kantárok, izzasztók, zabolák, kengyelvasok, sarkantyúk, lovagló vesszők, botok és ostorok, valódi angol nyeregszappan.

Utazáshoz: bőr, vászon és fa öndök, táskák, toilethez berendezett csattek és táskák, Plaid szijak, gummi köpenyegek.

Háztartáshoz: asztalkécskék, fa, csont, szaru, alpaca, és alpaca ezüst nyelű, britaniaérez, pakfong, alpaca és alpaca ezüst kanalak, cezet, olaj és vajtartók, cukorvágók és szelenczék, theafőzők, kannák, kávéfőző gépek, kávéőrők, gyorsforralók, husvágó és kolbászesztáló gépek, fa pléh, britania érez- és alpaca-tálcák, asztali gyertyatartók, réz, vas, bronz, britania, érc, pakfong, alpaca, és alpaca ezüsből, R. D it mar-féle asztali és függő petroleum lámpák, madárkaliczák, virágasztalok, sodaviz-gépek.

Toilethez: fésűk, fog, köröm, haj és ruhakéfék, szappanok, fogpép és porok, valódi kölnivíz és illat-zerek.

Béli legyezők, ékszeres, virágcsokor-tartók, legyező zsinórok.

Különböféle díszaru vas, bronz, fa, porcellán, maché és borból.

Optikai czikkek: orrszíptétek, szemüvegek, Lorgnettek, tás és színházi látesövek, barometrum, hőmérők, szesz, cukor, bor, sör, cezetmárók, vízmértékek.

Férfi ék gyermek kalapok és sipkák, keztük, esőernyők, sétatötek, tajték pipák szivar szipkák, zsebkések, pénz és szivartárczák, dohányvágó gépek. — Gyermek játékok.

Korcsolyák valódi amerikai Halifax és másféle szerkezetűek, — s legjutányosabb határozott árak mellett.

Srófos és szijas korcsolyák nagy választékban.

Leitner H. Bécsből!!!

A f. évi január havi országos vásár alkalmából ajánlja a legujabb bel- és külföldi gyártmányu kelméből mindentéle színben és a legujabb divat szerint elkészített

paletot-, felsők és kabátokból álló nagyválasztéku hölgy ruharaktárát.

Vannak továbbá uszályos ruhák, pongyolák, felső ruhák, köpenyek, por- és esőköpenyek a legjutányosabb árakon.

Eladási helyiség a vásártéren, saját épületében.

Hirdetés.

A gr. Károlyi György-féle csapó-utczai ház Debreczenben eladó. Továbbá a nagy károlyi uradalomból:

a) Az Ér-Mihályfalvától 3 órányira eső 2200 holdas — „Kéczsi”
b) Erdőtől 2 órányira eső 3600

holdas „Krasznabélteki gazdaságok 10—12 évre haszonbérbe adandók. Mindkét gazdaság teljesen fel van szerelve, s lakháznak alkalmas, tiszti lakokkal is bír.

További utasítás a helybeli ref. főiskolai háznagynál is nyerhető.